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Honorable 
   Concejo Deliberante 

 
Municipalidad del Partido de Gral. Pueyrredon 

 
 
 
 
 
 
Presidencia: 

IRIGOIN, Carlos Mauricio 
 
Secretaría: 
          TARGHINI, María Cristina 
 
Subsecretaría: 
           PÉREZ, Claudia (a/c) 
 
Concejales Presentes: 

BALBUENA, Thedy Maithe 
BOZA, Stella Maris 
CORIA, María Cristina 
DI JULIO, Adriana Beatriz 
FERNÁNDEZ, Juan Domingo 
HOURQUEBIE, Verónica Ivone 
IRIGOIN Mauricio 
LOBATO, Julio Pedro  
MAIORANO, Nicolás 
MALAGUTI, Walter Daniel 
RECH, Luis Osvaldo 
ROCA, Viviana Irene 
RODRÍGUEZ, Claudia Alejandra 
ROSSO, Héctor Aníbal 
SALVADOR, Jorge Luis  
SANZ, Carlos José  
WORSCHITZ, Rodolfo Oscar 

 
Concejales Ausentes: 

 ABUD, Eduardo Pedro (c/aviso) 
 ALONSO, Ricardo (c/aviso) 
 ARTIME, Marcelo Jorge  
 CORDEU, Juan Carlos  
 PULTI, Gustavo Arnaldo 
 RODRÍGUEZ, Daniel (c/aviso) 
 SALAS, Eduardo Gabriel   

 

 

 

 

 

 

Actas de Sesiones 
 
 
  
 
 

PERIODO 91º 
 
 
 
 

- 7º Reunión - 
 
 

 
 

- 2º Sesión Especial  - 
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Mar del Plata, 24 de  mayo de  2006 
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S U M A R I O 
 
1. Apertura de la Sesión 
2. Nota de excusación señor concejal 
3. Decreto de Convocatoria 
4. Nómina de mayores contribuyentes 

 
-   1   - 

APERTURA DE LA SESIÓN 
 

-En la ciudad de Mar del Plata, Partido de General Pueyrredon, a los veinticuatro días del mes de mayo de dos mil 

seis, reunidos en el recinto de sesiones del Honorable Concejo Deliberante, y siendo las 14:55 , dice el 

 

Sr. Presidente: Con la presencia de diecisiete señores concejales se da inicio a la sesión pública especial convocada para el 
día de la fecha con el fin de cumplimentar lo dispuesto por el artículo 94º de la LOM relacionado con la aprobación de la 
nómina de mayores contribuyentes. 
 

-   2   - 
NOTA DE EXCUSACIÓN SEÑORES CONCEJALES 

 
Sr. Presidente: Por Secretaría se dará lectura a notas de excusación de señores concejales 
 
Sra. Secretaria: (Lee) “Mar del Plata, 23 de mayo de 2006. Señor Presidente del HCD, CPN Mauricio Irigoin. De mi mayor 
consideración: Por medio de la presente le comunico que el 24 de mayo no podré asistir a la sesión pública convocada para 
ese día por no encontrarme en la ciudad. Saluda atte. Daniel Rodríguez, presidente Bloque Frente para la Victoria”. “Mar del 
Plata, 22 de mayo de 2006. Señor Presidente del HCD. Cdor. Mauricio Irigoin. De mi mayor consideración: Tengo el agrado 
de dirigirme a Ud. a los efectos de comunicarle que razones de índole personal me impiden concurrir a la 4ª sesión pública 
ordinaria a realizarse el 24 de mayo del corriente año. Sin más, saluda muy atte. Ricardo Oscar Alonso, concejal Bloque 
Frente para la Victoria”. “Mar del Plata, 18 de mayo de 2006. Sr. Presidente del HCD, CPN Mauricio Irigoin. Por medio de 
la presente informo a usted que por razones personales no estaré presente en la sesión ordinaria de este Honorable Cuerpo 
convocada para el día 24 de mayo de 2006. Sin más, y esperando sepa disculpar mi ausencia, lo saluda atentamente. Abud 
Eduardo Pedro, concejal Bloque UCR-El Frente”. 

 
-   3 - 

DECRETO DE CONVOCATORIA 
 

Sr. Presidente: Por Secretaría se dará lectura al Decreto de Convocatoria. 
 
Sra. Secretaria: (Lee) “Decreto Nº 123.  Mar del Plata, 22 de mayo de 2006. Visto la nómina de inscriptos como postulantes 
a Mayores Contribuyentes remitida por el Departamento Ejecutivo, y CONSIDERANDO: Que en principio la misma cumple 
con los requisitos establecidos por la Ley Orgánica de las Municipalidades. Que de acuerdo a lo normado por el artículo 94º, 
incisos 4) y 5) de la mencionada norma, corresponde se cite a Sesión Pública Especial, para que cada grupo político que 
compone el H. Cuerpo proponga un número de Mayores Contribuyentes igual al doble de Concejales que integran dicho 
Bloque. Por ello, el Presidente del Honorable Concejo Deliberante DECRETA: Artículo 1º: Cítase al Honorable Concejo 
Deliberante a Sesión Pública Especial para el día 24 de mayo  de 2006, a las 12.00 hs., con el fin de cumplimentar lo 
dispuesto por el artículo 94º inc. 4) y 5) de la Ley Orgánica de las Municipalidades. Artículo 2º: Comuníquese, etc. Firmado: 
Mauricio Irigoin, Presidene del HCD; María Cristina Targhini, Secretaria del HCD” 
 

-   4   - 
NÓMINA DE MAYORES CONTRIBUYENTES 

 
Sr. Presidente: Esta Presidencia informa que por expediente 1465-06 el Departamento Ejecutivo elevó la nómina de los 
inscriptos como postulantes a mayores contribuyentes en cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 94º, incisos 1) y 3) de 
la LOM. Si los señores concejales están de acuerdo se omite su lectura por contar cada bloque político con una copa del 
informe. En consideración la nómina remitida: aprobada. Obra en el expediente mencionado la nota presentada por cada 
bloque político donde proponen un número de mayores contribuyentes igual al doble de los concejales que integran dicho 
bloque, tomada de la nómina aprobada recientemente. Por Secretaría se dará lectura a lo propuesto por cada bloque político. 
 
Sra. Secretaria: (Lee) “CONTE, José María; SEQUEIRA, Marcela R.; BROGLIO, Delfa Delia; BENITEZ, Julio A.; 
ALVEOLITE, Adrián L.; ALVEOLITE, Rolando Felipe; RIZZI, Fernando Héctor; TABERNET, Margarita Nidia; PRADA, 
Alberto Raúl; SENATORE, Ricardo R.; PEREZ CASANOVES, Sergio; SALVADOR, Claudia; BALBUENA, Mario A.; 
SLEIMEN, Silvia Raquel; ROMANELLI, Martha; LOMELLO, Adrián Nelson; AGUSTINELLI, Silvia Adriana; LIOTINE, 
Américo Francisco; CAPELLI, Mercedes Eva; DI JULIO, José; DURAN, Ilda Noemí; LAGO, Pedro N.; PONCHIETTI 
Angélica N.; DAFINIS, Demetrio M.; PRATS, Sebastián; BROSO, Roque; ALABART, Edgardo Juan; MORALES, Elba E.; 
MIELE, Vicente Antonio; MACCHIAVELLO, Ismael; LOPETEGUI, Omar; RODRIGUEZ LLUGDAR F.A.; LOPEZ, Ana 
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María; ROLLERO, Marcela A.; DOMÍNGUEZ, Sandra; BUSCHINI, Hernán Gabriel; ROBLES, Juana; VARGAS, Marisa 
E.; FERNANDEZ, Cipriano; GONZALEZ, Gabriel Balbino; NOGUES, Jorge Pablo; RODRIGUEZ, Carlos Darío; 
OCAMPO, Juan; JUAREZ, Ariel Aldo; MOLTENI, Santiago Germán; ETERNO, Marta Susana; FERNANDEZ ALBOUY 
H.C.; DI SIERVO, Silvio” 
 
Sr. Presidente: En consideración la nómina leída por Secretaría; sírvanse marcar sus votos: aprobado. Esta Presidencia 
remitirá al Intendente la lista aprobada en virtud del artículo 94º, inciso 5) de la LOM. No habiendo más asuntos que tratar se 
levanta la sesión. Feliz día de la Patria para todos. 
 

-Es la hora 15:03 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
María Cristina Targhini                                                                                                                                         Mauricio Irigoin 
        Secretaria                                                                                                                                                          Presidente 
 


